

**Результаты социально-психологического тестирования  
среди обучающихся общеобразовательных учреждений  
Гудермесского муниципального района**

Социально-психологическое тестирование обучающихся является необходимой мерой социального контроля и предупреждения распространения немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в подростковой и молодежной среде. Полученные результаты СПТ позволяют определить долю лиц, вовлеченных в зависимое поведение, выделить классы и группы, в которых обучающиеся дали положительные ответы. Нельзя забывать, что результаты СПТ носят прогностический, вероятностный характер, в обобщенном виде они используются для анализа эффективности профилактики и реализации антинаркотических мероприятий на различном уровне.

Работа с родителями является одним из важнейших направлений подготовки к тестированию. В связи с этим, в общеобразовательных организациях проводились тематические родительские собрания, индивидуальные беседы. Реагирование подростка на процедуру тестирования во многом обусловлено отношением его родителей к данной процедуре. Несмотря на актуальность проблемы наркомании в подростковой и молодежной среде, многие родители до сих пор остаются некомпетентными как в вопросах вовлечения в зависимое поведение, так и в вопросах профилактики.

С обучающимися проводились мероприятия мотивационного характера: классные часы, беседы, показ презентаций.

№	Общеобразовательное учреждение	Кол-во уч-ся от 13 до 15 лет участвовавших в тестировании (7 – 9 кл.)	Кол-во уч-ся от 16 до 18 лет участвовавших в тестировании (10 – 11 кл.)	% уч-ся от 13 до 15 лет (7 – 9 кл.) в «группе риска»	% уч-ся от 16 до 18 лет (10 – 11 кл.) в «группе риска»
1.	Гудермесский муниципальный район	7700	1358	2%	0,8%

Специалист I разряда аппарата:



З.Л-А. Эскерханова